
Традиционалнo пријатељство и јачање билатералних односа са Алжиром
субота, 24. март 2018.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић примио је
24. марта 2018. године министра спољних послова и међународне сарадње Алжира,
Абделкадера Месаела, који је боравио у званичној посети нашој земљи.  

Два министра су разговарала о билатералним односима Србије и Алжира, могућностима
унапређења сарадње и актуелним међународним и регионалним питањима, као што су
међународни тероризам и питање миграција.

Министар Дaчић је нагласио пријатељство два народа и сарадњу дугу више од 50 година.
Подсетио је на подршку бивше Југославије и учешће наших грађана у борби за алжирску
независност, међу њима и Стевана Лабудовића, нашег фотографа и камермана, хероја
алжирске револуције, који је преминуо крајем прошле године. Министар Дачић се осврнуо
и на улогу државника и патриоте, покојног Реде Малека, који је био први алжирски
амбасадор у СФРЈ, у развоју билатералних односа две земље.

Министар Дачић је изразио задовољство због успеха Алжира на плану очувања
политичке и економске стабилности, као и у борби против тероризма и екстремизма, у
условима глобалних и регионалних изазова. Такав позитиван исход је резултат политике
коју је конципирао алжирски председник Бутефлика.

Посебно је истакао нашу захвалност на принципијелном и конзистентном ставу Алжира у
погледу непризнавања једнострано проглашене независности тзв. „Косова"и поштовања
територијалног интегритета и суверенитета Републике Србије.

Током разговора, разматране су могућности за унапређење односа у свим областима где
постоји заједнички интерес, уз нагласак на економској сарадњи, где се очекује њено
интензивирање, уз директне контакте привредних субјеката. Заједнички је констатован
значај успешне сарадње у области одбране. За наредни период најављено је одржавање
Мешовитог комитета, као и реализација других посета на високом нивоу.

У одвојеним сусретима, министар спољних послова и међународне сарадње Абделкадер
Месаел разговарао је са председницом Владе Аном Брнабић и потпредседником Владе и
министром трговине, туризма и телекомуникација Расимом Љајићем.
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Током посете уприличено је свечано потписивање Меморандума о разумевању у области
животне средине, одрживог развоја и обновљивих енергија, које су потписали министар
заштите животне средине Републике Србије Горан Триван и алжирски министар, као и
Програм сарадње у области омладине и спорта, који су потписали министар Дачић и
министар Месаел.
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